

5男子冒充交警劫杀送货父子

警方历时17载,千里追查,案犯一一落网

□ 黄岚 聂生俊 星级记者 刘海泉

17年前的秋天,105国道太湖县境内刘羊乡卧龙岗,一对开大货车的父子,被五名假交警骗至路边的卧龙酒店,惨遭杀害。

在当年的抓捕中,一案犯落网,一案犯畏罪自杀,另外三名案犯却一度销声匿迹。

安庆警方10多年不放弃,千里追查,蹲守山林抓捕,在逃的三名案犯最终一一落网。

A 父子俩 命丧假交警之手

1998年10月15日下午,云南省玉溪金腾运输公司驾驶员叶培青和儿子叶光驾驶一辆满载香烟的集装箱大货车来到太湖县刘羊乡卧龙岗,父子俩远远发现路面上站着几名戴着白色大盖帽的“交警”,示意其停车接受检查,后又将他们带进路边的卧龙饭店。

父子俩进店后,门便被关上,5名“交警”围上来,用手上的铁锤、砍刀对毫无防备的二人突然袭

击,双拳难敌四手,很快父子俩就倒在血泊中。

行凶的五名男子并非真的交警,分别是江西省九江市人晁国春、陈正贵、吕金贵、余志良以及汪钱钟。其中,晁国春是刑满释放人员,1983年因犯流氓罪被判刑,释放后整天无所事事,与老乡吕金贵臭味相投。

1998年夏日的一天,晁国春、吕金贵二人在湖北省黄梅县的一饭店内与陈正贵偶遇。晁国春告诉陈正贵这个年头靠骗过日子不行,不如去抢运烟车,钱来得快。三人一拍即合,但又觉得三人作案人手不够,要个会驾驶的,晁便邀上其狱友余志良;余志良则约了其同学汪钱钟。

B 销赃露迹 主犯负案在逃

作案后,吕金贵、汪钱钟二人留在屋内掩埋尸体,余志良驾车将运烟车开至安庆市,将车内500件硬盒“阿诗玛”香烟以150万元价格卖给安庆烟商潮某某等三人。晁国春、余志良携带60万现款先期离开安庆,陈正贵在安庆等收取余款90万元。

收到款项后,陈正贵决定将运烟车开回宣城销售,并花两千元钱请司机开,但没想到,运烟车

在芜湖南陵坏了,不得不送进当地修理厂。

此后,陈正贵几次至修理厂发现车子一直未修好,就让修车师傅以1万元价格将车卖了,引起修车人的怀疑并报警。当年11月,陈正贵被公安机关抓获,交代了其与晁国春等五人共同作案杀害两人并掩埋尸体的犯罪事实。抓捕另外四名犯罪嫌疑人的工作立即启动。

侦查人员根据陈正贵供述,很快发现了晁国春的行踪,随后立即展开抓捕。在抓捕过程中,同案犯罪嫌疑人吕金贵畏罪自杀,狡猾的晁国春发现罪行败露后潜逃,侦查线索一度中断。

C 潜逃10余年 主犯江西落网

几年来,安徽省各级公安部门一直重视该案逃犯的追捕工作。

2014年初,缉捕组再次调阅命案逃犯晁国春的案件卷宗、梳理晁的社会信息,并远赴近三千公里外的黑龙江省佳木斯市开展秘密调查,最终得知晁国春可能藏身在江西九江瑞昌市这一关键信息。

得到这一重要线索后,太湖县公安局刑侦大队大队长陈小松立即带领专案组人员从黑龙江转战江西省九江市。在九江警方的协助下,成功锁定了晁国春在瑞昌市附近一山区老林内的藏匿点。经过近一周的耐心蹲守,2014年4月30日,侦查人员终于在江西省瑞昌市的一家

超市成功将晁国春抓获。

据晁国春供述:其案发后四处逃亡,于2000年逃至佳木斯化名“吴永辉”生活。2011年,晁国春迫于“清网”行动的压力离开佳木斯秘密潜逃回江西省,化名“罗勇”藏匿于其狱友陈某某在瑞昌一山上养鸡场内,直至被公安机关抓获。

晁国春归案后,同案在逃人员余志良、汪钱钟先后被抓获。至此,该案所有在逃人员落网,案件收官。

2015年6月23日上午,安庆市中级人民法院在太湖县人民法院,公开开庭宣判17年前发生在太湖县原刘羊乡境内“卧龙饭店”的晁国春等抢劫杀人一案,判处被告人晁国春犯抢劫罪,判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,限制减刑;被告人余志良、汪钱钟犯抢劫罪,判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

中央媒体看安徽

安徽组织开展“四个全面”宣传教育活动

据《人民日报》10月30日报道 今年以来,安徽坚持以学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神统领理论武装工作,围绕“学讲话、转作风、提能力”,在全省组织开展“推进‘四个全面’建设美好安徽”宣传教育活动,坚持广覆盖提高学习的参与度,多形式强化活动的渗透度,抓结合增强工作的契合度,着力兴起学习宣传“四个全面”战略布局的热潮。

快速行动、全面展开,提高学习参与度。从

省市到基层,逐级宣传发动,有力推动“四个全面”精神进城乡、进村到户、进脑入心。

丰富载体、创新形式,强化活动渗透度。紧紧围绕主题、把握基调,大力创新接地气、重实效的方式方法,使宣传教育更具说服力、感染力。

注重结合、讲求实效,增强工作契合度。找准中央精神与安徽实际的结合点,激励广大干部群众岗位践学、以用促学,积极投身建设美好安徽的生动实践。

被控涉案1634万 张苏洲今日将在淮南受审

星报讯(李旭东 记者 雷强) 涉嫌在电视广告业务、购买电视剧及支付购剧款、电视台采购物品方面为他人谋取利益,收受他人财物之余,还单独或伙同他人侵占公共财物。安徽广播电视台原党委书记、台长张苏洲今日将在淮南中院接受审理。市场星报、安徽财经网记者获悉,张苏洲涉案数额高达1634万余元。

据指控,2006年4月至2014年7月,张苏洲在任安徽电视台台长、安徽省广电局局长、安徽广播电视台台长期间,利用职务便利,先后收受南京日景升投资咨询有限公司董事长程某(另案)等数十家单位及个人现金、物品,共计1139.6148万元人民币、4.7万美元、0.2万欧元、17.9万元购物卡及价值107.2239万元的金条、玉器和手表等物品,并在电视广告业务、购买电视剧及支付购剧款、电视台采购物品方面为他人谋取利益;又利用职务之便,单独或伙同他人,通过单位报销个人购物消费、虚列奖金等手段非法占有公共财物339.3657万元等等。



昨日,合肥望江路省立儿童医院门前人行天桥开建,这是南半部沿线首个吊装的天桥,完工后将有效缓解该处交通拥堵现状。据悉,望江路沿线将新建10座过街人行天桥,增设300多个停车位,内侧设13对路中的岛式公交停靠站,有望成为一条“靓丽干道”。 记者 倪路/图

宣城通报两起典型案例

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者昨日从省纪委获悉,宣城市通报两起“四风”和腐败问题典型案例。

郎溪县计划生育服务站站长张绍军套取资金、私设小金库问题。经查,2011年12月至2015年2月期间,张绍军每月以虚开手术麻醉费和手术会诊费领条的方式,共39次冒领单位集体资金43.44万元,私设小金库。除实际用于支付手术麻醉费9.04万元外,其余款项中,33.16万元以加班费、劳务费等名义违规发放,另有1万余元长期放在张绍军处作为缴纳单位水电费的备用金。2015年8月4日,郎溪县直工委研究决定,给予张绍军党内严重警告处分。

宁国市中溪镇中田村党总支中村支部原书记李孝清利用职务之便侵占集体资金问题。经查,2005年3月15日原中村村委会出具“欠李孝清建中村小学厕所工程款3000元整”欠条一张,后因中村村撤并入中田村,李孝清一直没有领到此款。2014年1月25日,时任中村支部书记李孝清未经集体研究,擅自出具一张8148元(条据具名本金3000元,利息5148元)的领条,并自行签批,在村支部集体资金中领取。案发后,李孝清主动退出违纪所得(利息款5148元)。2015年9月18日,宁国市中溪镇党委研究决定,给予李孝清党内警告处分。